В Кемеровской области перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемые в разбое и убийстве пенсионеров

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух раннее судимых жителей областного центра в возрасте 21-го и 23-х лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершённое группой лиц из корыстных побуждений) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с причинением тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 23 марта 2010 года злоумышленники, обладая информацией о материальном состоянии двух пожилых людей, решили их убить с целью завладения чужим имуществом. Реализуя свой преступный умысел, обвиняемые ворвались в квартиру пенсионеров, где задушили 65-летнего мужчину и 86-летнюю женщину. Похитив деньги и золотые изделия на сумму 9 тысяч рублей, нападавшие с места преступления скрылись. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/548979